
令和元年岩国市議会 12 月定例会報告 

 

令和元年 12 月定例会が 11 月 26 日から 12 月 20 日までの 25 日

間の会期で開催されました。 

定例会初日には、諸般の報告１件、例月出納検査の監査結果に関す

る報告３件、令和元年度一般会計、特別会計及び公営企業会計の補正

予算、新たに制定される日の出公園条例及び認定こども園条例、斎場

条例の一部を改正する条例、指定管理者の指定など 24 議案が上程さ

れました。 

一般質問は、12 月５日から９日まで 18 人の議員が登壇し、米海兵

隊岩国航空基地所属のＦＡ－18 とＫＣ－130 の墜落事故や乗員によ

る飛行中の規律違反に対する対応など基地に関する諸問題、防災・減

災対策、錦帯橋に関する課題、医療・福祉に対する取り組み、岩国駅

東口における再開発についてなど、幅広い分野について質問が行われ

ました。 

12 日から開催された各常任委員会では、付託された議案について

慎重な審査が行われました。 

定例会の最終日には、各常任委員会の委員長から審査状況について

報告があり、全て原案のとおり可決されました。 

 審査報告の後、防災・減災対策推進調査特別委員会の委員長から、

平成 30 年７月豪雨災害の復旧作業の進捗状況等について中間報告が

ありました。 

 

 今定例会に上程された議案等は、次の通りです。 

〇諸般の報告 １件 

 株式会社周東町農業開発センターの経営状況について 

〇監査報告 ３件 

 例月出納検査の結果に関する報告について ３件 

〇議案 24 議案 

令和元年度岩国市一般会計補正予算（第２号） 

令和元年度岩国市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

令和元年度岩国市国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

令和元年度岩国市介護保険特別会計補正予算（第２号） 

令和元年度岩国市簡易水道事業特別会計補正予算（第１号） 

令和元年度岩国市観光施設運営事業特別会計補正予算（第２号） 



令和元年度錦帯橋管理特別会計補正予算（第２号） 

令和元年度岩国市市場事業特別会計補正予算（第２号） 

令和元年度岩国市水道事業会計補正予算（第２号） 

令和元年度岩国市工業用水道事業会計補正予算（第１号） 

岩国市日の出公園条例 

岩国市認定こども園条例 

岩国市斎場条例の一部を改正する条例 

岩国市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例 

岩国市放課後児童の保育に関する条例の一部を改正する条例 

岩国市手数料条例の一部を改正する条例 

岩国市交流館条例の一部を改正する条例 

指定管理者の指定について ５件 

岩国市非常勤の特別職の職員の報酬及び費用弁償に関する条例の一

部を改正する条例 

岩国市一般職の職員の給与に関する条例及び岩国市一般職の任期付

職員の採用等に関する条例の一部を改正する条例 

〇中間報告 1 件 

防災・減災対策推進調査特別委員会中間報告  


